
 

Referat af medlemsmøde torsdag den 30. marts 2023 kl. 19.30 i klubhuset. 
 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref.)  
& Troels Nørgaard (TN), & Torben Vestergaard (TV) samt besøg af Lene Lindberg Nielsen (Formand JGI) 
Afbud: Torben Jørgensen (TJ), Mogens Hallager (MH), Brian Ditlev (BD)1½ 
 

1. Troels Nørgaard blev valgt som dirigent og Torben Grunheit til at tage referat. 

2. Formandens beretning over afdelingen i det forløbne år. 

Formandens beretning 2022. 

Kære Jyllinge FC 

Mange af os havde nok håbet, at vi skulle tilbage til et ganske almindeligt år efter to år med covid 19, restriktioner og 
de afledte konsekvenser for hele samfundet.  

Men sådan gik det desværre ikke. Krigen startede i Ukraine -  Krigen i Ukraine har sendt rystelser gennem verden og er 
i sig selv en menneskelig tragedie. Krigen har også kunnet mærkes i Jyllinge FC, hvor vi har oplevet stigende 
omkostninger til energi, fødevarer og materialer.  

På samme måde er økonomien også blevet mere presset hos mange af de familier, der er fundamentet for fodbold og 
E-Sport i JFC 

Bestyrelsen har haft trådt gevaldigt på speederen og fik igangsat en ny organisation – hvor det skal handle om et 
”bæredygtigt medlemskab”   

Ansættelse af et nyt stærkt team efter vi valgte at nedlægge profilen som forretningsfører.    

Grundstenen og nøgleordene i den nye organisation er  

Ansvarlighed – Dialog - Troværdighed – Samarbejde – Udvikling samt ” fællesskab og en stærk klub kultur ”  

Bæredygtigt medlemskab skal starte i bestyrelseslokalet og skal implementeres videre ud via resten af organisationen, 
trænere, holdleder, frivillige osv.                                                             

Vi har et stort ønske om at vi alle skal signalere nøgleordene idet ALLE udfører i og omkring Jyllinge FC og                
Jyllinge FC E-Sport              

Vi er i dag lige omkring 400 medlemmer som vi håber og tror på vil vokse yderligere fremadrettet 

Vi har en Super veteran afd.  – som består af 2 8-mands hold – holdleder Palle Støvring for det ene +60 hold samt 
Johnny Johansen for +50 som for øvrigt stadig henter det ene mesterskab efter det andet hjem til klubben 

Fodbold Fitness – For Damer – hvor Christina gør en stor solid indsats   

En dynamisk og talentfuld Senior afdeling som gerne vil hinanden – og hvor begge hold igen sikrede sig en flot 
oprykning til henholdsvis Serie 1 og Serie 3. 

Ny spændende U19 afdeling med gode drenge, fremragende trænerteam og yderst engageret holdleder    

Jeg har sagt det tidligere og nævner det gerne igen - at det er som regel sådan at bredden bidrager til eliten/senior – 
Derefter bidrager eliten tilbage igen til bredden.                                                                  



 
Ungdoms afd. – med både dygtige pige og drenge fodboldspillere – Flere flittige og nærværværende trænere – Men 
der skal fokuseres yderligere på en endnu bedre udvikling herunder stabilitet og fastholdelse af henholdsvis piger og 
drenge – det er uhyre vigtigt!                                                                  

Børne afd. som er ressource stærk og med masser af talent. Desuden er de gode til at bibeholde fokusset på leg, 
rytmik, kammerat og fællesskabet.  

Tumling afd. – hvor små tumlinger skal aktiveres og i gang med noget idræt og motorisk træning sammen med 
forældre – og med god sparring og kontakt til vores ansvarlige for afdelingen.  

E-Sport – Som altid klarer sig helt forrygende flot til CSGO turneringer og stævner – og med et stærkt engageret team 
omkring sig. 

Travlt år i klubben med mange gode resultater og oplevelser 

Rekruttering, ansættelse af ny organisation – Flytning af E-sport til Jyllingehallerne – Nyt låse system Spraglehøj – Cafe 
åbning – Øget fokus på baner og området omkring Spraglehøj – Opstart af Udvalg – Sankt Hans arrangement Klinten – 
Sommerfest juni over 100 mennesker trænere, holdledere, sponsorer, frivillige mm – Fyrværkerisalg - Fodboldskole – 
Stævner – DBU arrangementer – Fælles klubtur Rema 1000 – Fælles klubtur til sommerland Sjælland – Senior tur 
Tyrkiet – Seniorkampe Setup osv.    

Vi vil gerne benytte lejligheden til at sende en KÆMPE tak til de mange frivillige ildsjæle, trænere, ledere og ansatte 
som får hverdagen til at fungere i Jyllinge FC og Jyllinge E-Sport  

Og Ikke at forglemme Dommerne som dømmer vores kampe ” som tit må ligge ansigt til mange frustrationer og 
skideballer fra spillere og forældre 

Vi vil gerne opfordre til på det kraftigste at behandle dem med den dybeste respekt – Vi skulle også gerne have 
dommere til ”næste kamp” 

Vi har god dialog og et fremragende godt samarbejde med Roskilde Kommune – Jyllinge hallerne DBU – DGI – JLK – 
JSK – Jyllinge Festival - Kvickly og ikke mindst JGI som er den samlet ”vigtige paraply” for foreningerne i Jyllinge.  

Tusinde tak til alle sponsorerne som bakker op omkring klubben – ”Fordi I tror på os” og forhåbentligt får en god 
eksponering retur.   

Ligeledes en special stor tak til Fodboldens venner for et fantastisk samarbejde og den økonomiske støtte og store 
opbakning som i viser Jyllinge FC 

Her til sidst vil jeg gerne takke den øvrige bestyrelse for et godt og konstruktivt samarbejde i året der er gået. 

Tak for ordet… FORZA JYLLINGE FC                                                                                                            

3. Orientering om afdelingens økonomiske resultat på grundlag af de gennemførte aktiviteter. 

Vores regnskab for 2022 blev fremlagt og gennemgået, resultatet blev et overskud på små kr. 85.000,-. Hvilket anses 
som yderst tilfredsstillende. Der var enkelte spørgsmål som blev besvaret, hvorefter regnskabet blev godkendt. 

Gennemgåelse af budget for 2023 hvor der bliver budgetteret med et overskud på kr. 2000,-  

4. Redegørelse for afdelingens aktivitetsplaner for det kommende år. 

Formanden informeret om forskellige aktiviteter som er budgetteret i 2023 

Fælles klubtur og Fælles børnetur - Sommerfest 202 - Hygge miljø/lounge omkring terrassen med pallemøbler mv. 
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Organisationsplan inkl. Bordeaux tråd - Sankt Hans Klinten - Udbygning sponsorer 

VEO system – streame kampe og mere fokus på den enkelte spiller – Teknisk udvikling 

Vores tidligere VEO kamera fast plads kontor – bruges af øvrige afdelinger til optagelse ved stævner mv.  

Point system for seniorafd. - Øge vores synlighed i nærområdet -   

Ekstra fokus på vores børne og ungdomsafd. - Trænertøj og materialer – (ny og mere overskuelig webside) 

5. Behandling af indkomne forslag 

a) Der blev vedtaget en kontingentstigning på kr. 50,- pr. halvår for alle medlemmer i fodboldafdelingen gældende 
pr. 1/7-2023 
 

b) Der blev vedtaget fast oprettelse af motionsfodbold for herrer med et kontingent på kr. 300,- pr. halvår.  

6. Valg af afdelingsbestyrelse Følgende personer blev genvalgt til bestyrelsen: 

 Formand Martin Jacobsen genvalgt for 2 år 

 Kasserer Torben Vestergaard genvalgt for 1 år 

 Bestyrelsesmedlem Torben Jørgensen genvalgt for 2 år 

Samtidigt udtræder Mogens Hallager og Brian Ditlev efter egne ønsker af bestyrelsen. Bestyrelsen takker dem begge 
for et godt samarbejde igennem de sidste små 18 måneder. 

Yderligere blev Per Nielsen valgt ind som nyt medlem til bestyrelsen samt Cecilie Krause som suppleant  

Jyllinge FC bestyrelse består hermed af: 

o Martin Jacobsen - Formand 
o Torben Grünheit - Næstformand 
o Torben Vestergaard - Kasserer 
o Christina Jørgensen 
o Troels Nørgaard 
o Torben Jørgensen 
o Per Nielsen 

 
o Cecilie Krause (suppleant)  

7. Eventuelt.  

(a) Formanden informeret om den nye opvisnings/stadionbane på Spraglehøj som der arbejdes benhårdt på.   
(b) Den vil komme til at ligge på det tidligere børneområde.   
(c) Børneområdet skal flyttes allerede efter påske – og ind på de nye baner. 
(d) BEMÆRK! Der påbegyndes at igangsætte og forberede bane mv. ultimo april  
(e) Derfor må området ikke bruges i foråret – og vil samtidigt blive spærret/mærket op.   
(f) Planen er at det nye stadion vil få en tribune med plads til ca. 155 faste siddepladser, fast hegn på langsider, 

salgssted med overdækning mv. Vi forventer at kunne ibrugtage banen allerede til august måned i år. 
 
Troels Nørgaard takkede for god ro og orden og medlemsmødet blev herefter afsluttet 
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